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LLM program na Business Institutu: Klíč k
posunu právní praxe a manažerským
kompetencím
V současném světě práva a byznysu už nestačí mít jen akademické znalosti. Pro ambiciózní právníky,
advokáty, koncipienty, soudce či firemní specialisty je nezbytné neustále se rozvíjet a získávat nové
dovednosti, které přesahují tradiční právní praxi.

Profesní  titul  LL.M.  (Master  of  Laws)  je  mezinárodně  uznávaným  symbolem  specializace  a
profesního  rozvoje.  Business  Institut  nabízí  LLM program,  který  kombinuje  hluboké  právní
znalosti s manažerskými a strategickými dovednostmi, připravujíce tak absolventy na vedoucí pozice
a komplexní výzvy moderní doby.

 

Proč studovat LLM na Business Institutu?

Business Institut se zaměřuje na praxi a efektivitu, což se odráží v unikátním modelu studia:

Flexibilita  a  efektivita:  Studium  je  navrženo  tak,  aby  dokonale  vyhovovalo  potřebám
vytížených profesionálů. Kombinovaná forma studia nabízí možnost účasti na prezenčních
setkáních, která se konají jednou měsíčně v podvečerních hodinách v Praze. Tato setkání však
nejsou povinná, a tak máte plnou kontrolu nad svým časem.

Renomovaní lektoři z praxe: Studium vedou špičkoví lektoři, kteří nejsou jen teoretiky z
oboru. Jedná se o zkušené právníky, advokáty, soudce a manažery s bohatou praxí. Jejich
know-how a praktické příklady z  reálného světa jsou neocenitelným přínosem, který vám
umožní nahlédnout do zákulisí byznysu a právních řešení.

Zaměření  na  aplikované  dovednosti:  Studijní  programy  se  soustředí  na  praktické
dovednosti. Místo teoretických zkoušek zpracovávají studenti postupové práce, které ověřují
jejich schopnost aplikovat získané znalosti.  Závěr studia tvoří  závěrečná práce  ve formě
projektu, který můžete rovnou uplatnit ve své profesní praxi a přinést tak hmatatelnou hodnotu
své firmě či klientům.

Široké spektrum specializací: Moduly programu reflektují aktuální potřeby trhu. Můžete se
zaměřit  na  manažerské  a  firemní  právo,  compliance,  právo  ve  zdravotnictví,
kybernetickou bezpečnost, finanční právo a daně, které vám pomohou stát se expertem v
konkrétní oblasti.

 

https://www.businessinstitut.cz/studium-executive-llm/studium-llm/
https://www.businessinstitut.cz/informace-o-studiu-llm/
https://www.businessinstitut.cz/lektori/
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Co absolventi získají a kam se posunou?

Úspěšné absolvování LLM programu není jen o titulu, ale o získání sady klíčových kompetencí, které
vás posunou na novou úroveň:

Strategické myšlení: Naučíte se nejen řešit právní problémy, ale i strategicky přemýšlet v
širším kontextu byznysu. Budete schopni efektivně analyzovat rizika a navrhovat řešení, která
podporují firemní cíle.

Specializované know-how: Získáte hluboké znalosti ve zvolené specializaci, což vám umožní
poskytovat vysoce kvalifikované poradenství a získat náskok před konkurencí.

Manažerské  dovednosti:  Kromě  právní  expertizy  se  naučíte  vést  týmy,  efektivně
komunikovat a rozhodovat v komplexních situacích, což vás připraví na vedoucí a řídicí pozice.

Prestiž a uznání: Titul LL.M. je mezinárodně uznávaným profesním označením, které posílí
vaši reputaci a otevře vám dveře k lukrativním pozicím v advokátních kancelářích, korporacích
či státní správě.

Rozšíření profesních kontaktů: Během studia navážete cenné kontakty s kolegy z oboru,
lektory a absolventy, což je skvělá příležitost pro networking a budoucí spolupráci.
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Začněte svou cestu k titulu LL.M. ještě letos!

Vzdělání je ta nejlepší investice do sebe. Business Institut zahajuje podzimní výuku LLM programu
již 1. října, a proto je klíčové podat si přihlášku co nejdříve a zajistit si místo. Online přihláška je
zdarma a nezávazná. Stačí ji vyplnit a udělat tak první krok k vaší profesní přeměně.

Nenechte si ujít příležitost stát se nejen skvělým právníkem, ale i vizionářským lídrem. Šance na
změnu přichází s tímto podzimem.
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